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Tisztelt Beszállítók!
Az emberek szerte a világon elvárják tőlünk, hogy teljesítsük az általunk vállalt célt, azaz tegyünk egy 
egészségesebb világért – advancing the world of health™. Büszkeséggel és egyben alázattal tölt el 
bennünket az orvosi felfedezések, a diagnosztika és a gondozás minőségének továbbfejlesztésében 
betöltött fontos szerepünk.

Az, hogy miként teljesítjük célunkat, ugyanolyan fontos, mint amit együtt teljesítünk, és beszállítóink 
nélkülözhetetlen szerepet játszanak abban, hogy a BD elérje célját.

Kultúránk és értékeink iránti megingathatatlan elkötelezettséggel követjük az egyszerű elvet: „Azt tesszük, ami helyes.” Ez 
irányítja minden döntésünket, minden cselekedetünket és minden kapcsolatunkat — munkatársainkkal, ügyfeleinkkel, üzleti 
partnereinkkel, közösségeinkkel és beszállítóinkkal. Ez arra is kötelez bennünket, hogy az iparágunk, társadalmunk és bolygónk 
előtt álló kihívások széles körét kezeljük.

Célunk az, hogy beszállítóink megfeleljenek a globális kihívások kezelésére irányuló erőfeszítéseinknek. „A BD beszállítókkal 
szemben támasztott elvárásai” című jelen dokumentum a beszállítókra vonatkozó munkaügyi és munkahelyi 
felelősségvállalásra, környezetvédelemre, etikai gyakorlatokra, minőségre és irányításra vonatkozó konkrét előírásokat 
tartalmazza. A BD elvárja, hogy minden beszállító teljes mértékben megfeleljen ezeknek az előírásoknak, és kérésre bizonyítani 
tudja az ezeknek való megfelelőséget.

A BD elkötelezett az olyan beszállítókkal való partnerség kialakításában, akik teljesítik a dokumentumban meghatározott 
elvárásokat, és ezeknél többet is megtesznek. Meggyőződésünk, hogy partneri kapcsolataink által többet érhetünk el, mint 
egyéni szervezetként. A BD továbbra is kíváncsi a beszállítói legjobb gyakorlataira, amelyek segíthetnek jobbá tenni közös 
programjainkat. Továbbra is elkötelezettek vagyunk az átláthatóság mellett; évente nyomon követjük a fejlődésünket a 
környezetvédelmi, társadalmi és irányítási (ESG-) jelentésünkben, és a kulcsfontosságú szabályzatokat elérhetővé 
tesszük honlapunkon.

A beszállítókkal szemben támasztott elvárásokban foglalt legjobb gyakorlatok, előírások és szabványok folyamatosan 
változnak. Ennek eredményeként a BD frissíti a beszállítókkal szemben támasztott elvárásokat tartalmazó dokumentumot, 
hogy továbbra is összhangban maradjon a változó gyakorlatokkal és szabályozói környezettel; a dokumentumra úgy kell 
tekinteni, mint egy élő dokumentumra, amely arra ösztönzi beszállítóinkat, hogy megismerjék és végrehajtsák a legjobb 
gyakorlatokat az adott témakörökben.

Köszönjük, hogy partnereink között tudhatjuk üzleti tevékenységünk ezen fontos területein. Ha bármilyen kérdése van a 
beszállítókkal szemben támasztott elvárások dokumentumára vonatkozólag, vegye fel a kapcsolatot a globális beszerzési 
partnerével vagy írjon a BDResponsibleSourcing@bd.com címre.

Maureen Mazurek 
EHS-vezető, fenntarthatósági  
tisztségviselő

Kevin Nelson  
Vezető alelnök, globális ellátási láncért és  
beszerzésért felelős tisztségviselő

Befektetői kapcsolatok 
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Kiválóságra vonatkozó elvárások
A beszállítókkal szembeni elvárásainkat a célunk szerint összpontosítjuk – advancing the world of health™ 
(teszünk egy egészségesebb világért) –, és a beszállítókkal szembeni elvárásainkat üzleti stratégiánkhoz 
kapcsoljuk. Üzleti stratégiánk az iparágunk számos kihívásával foglalkozik, egyúttal előmozdítja a 
környezetvédelmi, társadalmi és irányítási témákat.

A Becton, Dickinson and Company (BD) arra törekszik, hogy kapcsolatokat alakítson ki azokkal a 
beszállítókkal, akik bizonyítottan előmozdítják a jelen beszállítókkal szembeni elvárásokban meghatározott 
értékeket, valamint a BD erkölcsi iránytűjeként szolgáló alapvető értékeinket: „Azt tesszük, ami helyes.” 
Arra törekszünk, hogy olyan beszállítókkal működjünk együtt, akik osztoznak értékeinkben, és segíthetnek 
nekünk ügyfeleink hatékony kiszolgálásában. Minden beszállítótól elvárjuk, hogy megfeleljen a jelen 
dokumentumban meghatározott elvárásoknak. Ez a BD-vel való üzletkötés követelménye.

A BD a beszállítót úgy határozza meg, mint bármely 
olyan személyt, vállalatot, szervezetet vagy egységet, 
amely árukat vagy szolgáltatásokat* biztosít a 
BD számára, közvetlenül vagy más beszállítón keresztül.
*A szolgáltatások közé tartozik a termékeink forgalmazása..

A BD rendszeres tájékoztatásokat kérhet a beszállítóktól a dokumentumban meghatározott elvárások 
teljesítésében elért eredményekről, és fenntartja magának a jogot a beszállítók auditálására (az ilyen 
auditok az informális kérdőívektől a személyes ellenőrzésekig terjedhetnek), hogy meggyőződhessen az 
elvárásoknak való megfelelésről. A beszállítóknak a saját ellátási láncaikkal szemben hasonló elvárásokat kell 
támasztaniuk.

A beszállítók kötelesek teljesíteni a dokumentumban meghatározott elvárásokat, és észszerű időn belül 
értesíteniük kell a BD-t az esetleges nemmegfelelőségről. Meg nem felelés esetén a BD javító intézkedéseket 
és/vagy kármentesítést igényelhet, vagy felmondhatja a szerződést és a megrendeléseket, illetve 
megszüntetheti a beszállítóval való együttműködést.

Az értesítéseket a következő e-mail-címre kell küldeni: BDResponsibleSourcing@bd.com.

A BD időről időre frissíti a beszállítókkal szemben támasztott elvárásokat, hogy a dokumentum naprakész 
maradjon a BD-n belüli és kívüli fejleményeket illetően. A legfrissebb verziót a bd.com weboldalon 
tesszük közzé.

Kódexünk
A BD magatartási kódexe (Kódex) a BD-n belüli viselkedés alapjait körvonalazza. 
A Kódex alapeleme az „Azt tesszük, ami helyes” értéknyilatkozatunk. 

Kódexünk  
A BD értékei  
Kulturális prioritások 

A BD cél és Kódex a BD valamennyi partnerének viselkedését 
irányítja az üzleti tevékenység minden területén, beleértve a 
beszállítókkal való kapcsolatokat is.
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1.1 Gyermekmunka
Az elfogadható minimális munkavállalói életkor 15 év, kivéve, ha a vonatkozó jogszabályok 
magasabb minimális munkavállalói életkort írnak elő. Az egészség- és munkavédelem 
szempontjából veszélyes körülményeknek kitett munkavállalóknak legalább 18 évesnek kell lenniük, 
és megfelelő egyéni védőfelszereléssel kell rendelkezniük. A Nemzetközi Munkaügyi Szervezet 
(ILO) szabványait be kell tartani, különös tekintettel a gyermekmunka legrosszabb formáinak 
felszámolására.

1.2 Kényszermunka és emberkereskedelem
Minden munkavállaló saját akaratából megkezdheti és/vagy megszüntetheti a munkaviszonyt 
egy beszállítóval. A beszállítók nem alkalmazhatnak semmilyen nem önkéntes munkavállalót, 
beleértve a rabszolgamunkát, be nem jelentett munkaerőt/adósságmunkát, kényszermunkát 
vagy börtönmunkát nyereségtermelő tevékenységekre. A beszállítók semmilyen formában nem 
folytathatnak emberkereskedelmet. A beszállítók a munkavállalás feltételeként nem kérhetnek 
pénzletéteket, illetve nem őrizhetnek meg személyazonosító okmányokat vagy munkavállalási 
engedélyeket, és a munkavállalóknak rendelkezniük kell a szabadon távozás jogával, az észszerű 
időben benyújtott felmondást követően, amennyiben ezt a helyi törvények vagy rendeletek 
előírják. A beszállítók kötelesek a munkavállaló által értett nyelven munkaszerződést vagy 
munkadokumentumot rendelkezésre bocsátani, amennyiben azt a törvény előírja.

1.3 Munkahely és a munkavállalók elszállásolása
A beszállítónak minden munkavállaló számára biztosítania kell a biztonságos és egészséges 
munkahelyet, ideértve többek között a hozzáférhető és tiszta illemhelyeket, a biztonságos ivóvizet, 
az élelmiszerek tárolására szolgáló, közegészségügyi szempontból megfelelő létesítményeket és a 
megfelelő vészkijáratokat. A beszállítók kötelesek egészség- és munkavédelmi programot életbe 
léptetni a munkahelyen a fizikai, vegyi és biológiai veszélyeknek kitett munkavállalók esetében.

Amennyiben a beszállító lakhatást biztosít a munkavállalók számára, a munkavállalók számára 
biztosított vagy szervezett élettérnek biztonságosnak kell lennie, vészhelyzet esetén elegendő 
kijárattal kell rendelkeznie, és meg kell felelnie a fogadó ország lakhatási és biztonsági előírásainak.

1.4 Esélyegyenlőség
A beszállító köteles egyenlő lehetőséget biztosítani valamennyi álláspályázó és munkavállaló 
számára, a rasszra, vallásra, életkorra, nemre, nemi identitásra vagy kifejeződésre, szexuális 
irányultságra, gondozói státuszra, nemzeti származásra, családi eredetre, fogyatékosságra, 
társadalmi osztályra, veterán státuszra, kasztra vagy bármely más, az alkalmazandó jog által 
védett státuszra való tekintet nélkül.

Társadalmi felelősségvállalás

Social Responsibility
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Társadalmi felelősségvállalás

1.5 Beszállítói befogadási és sokszínűségi program
A beszállítók kötelesek aktív beszállítói sokszínűségi programot fenntartani, amely legalább az 
Egyesült Államokban működő vállalkozásukat érinti, és támogatniuk kell azokat a közösségeket, 
ahol a BD működik, oly módon, hogy kapcsolatot építenek ki a kisvállalkozásokkal, illetve a 
különböző tulajdonosok (lásd fent) kezében lévő vállalkozásokkal egyaránt.

További információ a beszállítói sokszínűségi programról a weboldalunkon olvasható.

1.6 Visszaélés
A munkavállalókat tilos testi fenyítésnek, mentális kényszerítésnek, fizikai kapcsolatnak, szexuális 
kényszerítésnek, verbális bántalmazásnak, illetve fenyegető, bántalmazó vagy kizsákmányoló 
gesztusoknak, nyelvhasználatnak vagy grafikus anyagoknak kitenni.

https://www.bd.com/en-us/about-bd/supplier
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1.7 Munkaidő és fizetés
A munkaidőnek és a bérkifizetéseknek (beleértve az ilyen kifizetések időzítését is) meg kell 
felelniük a vonatkozó törvényeknek és előírásoknak. A túlórát tisztességesen és az alkalmazandó 
jogszabályokkal összhangban kell kezelni és kifizetni. Minden bért és béren kívüli juttatást 
egyértelműen meg kell határozni és közölni kell a vonatkozó jogszabályokkal összhangban.

1.8 Egészség- és munkavédelem
A beszállítónak egészséges és biztonságos munkakörnyezetet 
kell biztosítania. A beszállítóknak legalább olyan egészség- és 
munkavédelmi szabályzatot, valamint formális egészség- és 
munkavédelmi programokat kell alkalmazniuk, amelyek proaktívan 
foglalkoznak a tűzvédelemmel, a vészhelyzetekre való felkészüléssel 
és az azokra való reagálással, a balesetek megelőzésével és a 
sérülések/betegségek jelentésével. A beszállító létesítményeinek 
tűzvédelmi és biztonsági berendezésekkel kell rendelkezniük, 
például tűzérzékelő és evakuálási riasztókkal, vészvilágítással és 
megvilágított kijárati jelzésekkel.

A beszállítóknak módszeresen értékelniük kell az összes 
kockázatot, és olyan intézkedéseket kell végrehajtaniuk, amelyek 
az ellenőrzési hierarchia mentén kezelik a veszélyeket: a veszély 
elhárítása műszaki ellenőrzések révén, szükség esetén egyéni 
védőeszközök rendelkezésre bocsátása és/vagy adminisztratív 
ellenőrzések végrehajtása révén. Az átfogó képzési programnak 
ismertetnie kell az egészség- és munkavédelmi szabályzattal 
kapcsolatos programokat és eljárásokat a folyamat biztonságos 
működtetéséhez, valamint a munkavállalók, a helyszínre látogatók 
és a helyszíni vállalkozók jóllétének biztosításához.

A beszállítóktól elvárjuk, hogy támogassák munkavállalóik egészség- 
és munkavédelmét, és a BD környezetvédelmi, egészségvédelmi 
és munkavédelmi szabályzatával összhangban végezzék 
tevékenységüket. 

1.9 Egyesülési szabadság
A beszállítónak támogatnia kell az egyesülési szabadságot, valamint a munkavállalók és a 
munkáltatók kollektív (vagy nem kollektív) tárgyaláshoz való jogát, és nem diszkriminálhatja azokat 
a munkavállalókat, akik ilyen szabadságot és kapcsolódó jogokat gyakorolnak.

Társadalmi felelősségvállalás
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1.10 Hozzáférés
A beszállító nem végezhet jogellenes kilakoltatást, illetve nem foszthat meg senkit jogellenesen 
földterülettől, erdőtől vagy víztől.

1.11 Toborzás
A beszállítók és ügynökeik nem számíthatnak fel semmilyen munkaerő-toborzási díjat. A 
toborzóknak meg kell felelniük azon ország helyi törvényeinek, ahol a toborzás történik.

1.12 Átvilágítás
A beszállítóknak észszerű erőfeszítéseket kell tenniük annak érdekében, hogy ők és beszállítóik is 
folyamatosan megfeleljenek a jelen dokumentumban felvázolt elvárásoknak.

1.13 Sérelembejelentési mechanizmusok
A beszállítóknak olyan mechanizmusokat kell kidolgozniuk, amelyek lehetővé teszik a 
munkavállalók számára az aggályaik bejelentését. Ez történhet bizalmi rendszerek, bizottságok, 
belső vagy külső forródrótok vagy egy bejelentő rendszer segítségével. Lehetőséget kell biztosítani 
arra, hogy a munkavállalók a megtorlás, megfélemlítés vagy zaklatás veszélye nélkül jelenthessék 
aggályaikat.

Társadalmi felelősségvállalás
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2.1 Szabályozási megfelelőség
A beszállítónak meg kell felelnie minden olyan alkalmazandó környezetvédelmi törvénynek és 
rendeletnek, amely azokra a helyekre vonatkozik, ahol üzleti tevékenységet folytat, és azokra az 
országokra, ahol a termékeket forgalomba hozza.

A beszállítóknak a BD környezetvédelmi, egészségvédelmi és munkavédelmi szabályzatával 
összhangban kell végezniük a tevékenységüket.

A beszállító nem okozhat olyan talaj-, víz- vagy levegőszennyezést, zajkibocsátást vagy túlzott 
vízfogyasztást, amely:

• jelentősen befolyásolja az élelmiszerek megőrzésének és előállításának környezeti alapját;

• bármilyen személyt megfoszt a biztonságos ivóvízhez való hozzáféréstől;

• akadályozza, hogy bárki hozzáférjen a higiéniai létesítményekhez;

• károsítja egy személy egészségét.

2.2 Életciklus-menedzsment
A beszállítóknak arra kell törekedniük, hogy termékeik és műveleteik környezeti teljesítményét 
optimalizálják, és életciklus-megközelítést alkalmazzanak minden termékre, folyamatra és/vagy 
szolgáltatásra.

Az üvegházhatást okozó gázok (ÜHG) és egyéb légszennyezések, a hulladéktermelés, illetve a 
víz- és energiafogyasztás csökkentése mellett a beszállítókat arra ösztönözzük, hogy értékeljék a 
környezeti lábnyomot termékeik teljes életciklusa során, és tegyenek észszerű lépéseket termékeik 
környezeti lábnyomának csökkentése érdekében.

Az ENSZ Race to Zero programjához való csatlakozással, illetve a Business Ambition for 1.5°C és a 
Science Based Targets kezdeményezésen (SBTi) keresztül a BD elkötelezte magát a tudományos 
alapú célok kitűzése mellett. Mivel ÜHG-kibocsátásunk nagy része az upstream ellátási láncunkban 
keletkezik, aktívan bevonjuk beszállítóinkat, illetve együttműködünk velük e kibocsátások 

Környezetvédelem

Environmental Stewardship
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csökkentése érdekében. A beszállítóknak módszeresen nyomon kell követniük és dokumentálniuk 
kell az üvegházhatást okozó gázok 1. és 2. hatókörébe tartozó kibocsátásokat, valamint – 
amennyiben lehetséges – a 3. hatókörbe tartozó kibocsátásokat.

Ezenkívül a beszállítót arra ösztönözzük, hogy:
• ahol csak lehetséges, léptessen életbe módszereket az energiafogyasztás és az üvegházhatású 

gázok kibocsátásának minimalizálása érdekében, és állapítson meg tudományos alapú 
csökkentési célokat az 1., 2. és 3. hatókörös üvegházhatású gázkibocsátásra vonatkozóan;

• nyilvánosan tegye közzé az 1., 2. és 3. hatókörös kibocsátásokat és a kitűzött célokhoz képest 
elért teljesítményt. A beszállítóktól elvárjuk, hogy nyilvánosan tegyék közzé a kibocsátásaikat, 
ha a törvény ezt előírja.

2.3 Üzemi kibocsátások
A beszállítóknak módszeresen értékelniük kell az összes 
környezeti kibocsátást, hulladéktermelést és ipari szennyvizet, 
és programokat kell bevezetniük a környezetre gyakorolt hatás 
lehető legkisebbre csökkentése érdekében. A beszállítóknak 
mérniük és jelenteniük kell a környezetbe történő szennyvíz- 
és levegőkibocsátásokat, a vonatkozó országos, regionális és 
helyi jogszabályokkal és jogi követelményekkel összhangban. A 
beszállítók megfelelően kezelik és tárolják az összes vegyi anyagot 
és hulladékot, hogy megakadályozzák a véletlenszerű kiömléseket 
vagy a környezetbe jutást.

Környezetvédelem

2.2 Életciklus-menedzsment (folytatás)
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2.4 Hulladékkezelés
A beszállítóknak törekedniük kell az anyagok csökkentésére, újrafelhasználására és 
újrahasznosítására a gyártási műveleteiken belül. Amennyiben lehetséges, az újrahasznosítási 
folyamatokban zárt láncú rendszereket kell alkalmazni, hogy egy anyag vagy termék optimális 
felhasználását elérjék. A hulladékot (beleértve a veszélyes hulladékot is) megfelelően kell kezelni, 
tárolni és ártalmatlanítani az alkalmazandó jogszabályoknak és a helyi előírásoknak megfelelően. 
A beszállítóknak lehetőség szerint mérlegelniük kell a hulladék csökkentését a termék és a 
csomagolás vonatkozásában, és adott esetben fontolóra kell venniük a fordított logisztikát.

2.5 Aggodalomra okot adó vegyi anyagok és gyártói felelősség
A beszállítónak megfelelő rendszerekkel kell rendelkeznie a csomagolásban, termékekben és 
termékösszetevőkben lévő összes vegyi anyag azonosítására és a BD-vel való közlésére. A beszállító 
legalább azokról a vegyi anyagokról tájékoztatja a BD-t, amelyek szabályozottak azokban a 
régiókban, ahol használják őket, és/vagy szerepelnek a BD aggodalomra okot adó anyagainak 
(Materials of Concern, rövidítve: MoC) listáján, amely itt érhető el.

A beszállítónak minden erőfeszítést meg kell tennie annak érdekében, hogy megszüntesse vagy 
csökkentse az aggodalomra okot adó anyagok jelenlétét a termékeiben és/vagy csomagolásaiban 
(amennyiben ez technikailag kivitelezhető). A BD számára különös jelentőséggel bíró anyagok 
többek között a következők: CMR (rákkeltő, mutagén vagy reprodukciót károsító), ED (az endokrin 
rendszert károsító), BFR (brómozott tűzgátló anyagok), ftalátok, PFAS (per- és polifluoralkil 
anyagok), nehézfémek és (nagyon) perzisztens, (nagyon) bioakkumulatív és toxikus anyagok (PBT/
vPvB), valamint PVC. A részleteket a BD MoC-listája tartalmazza (itt található).

A beszállítónak meg kell felelnie a kiterjesztett gyártói felelősség (EPR) szabályozási 
követelményeinek is, kérésre a BD rendelkezésére kell bocsátania a termék- és csomagolási 

Környezetvédelem

https://www.bd.com/content/dam/bdcom-assets/en/en-us/documents/policies-guidelines-and-statements/suppliers/BD_Materials-of-Concern_List_EN.pdf
https://www.bd.com/content/dam/bdcom-assets/en/en-us/documents/policies-guidelines-and-statements/suppliers/BD_Materials-of-Concern_List_EN.pdf
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adatokat, valamint csökkentenie kell, újra fel kell használnia és újra kell hasznosítania a termék- és 
csomagolási hulladékot.

Az aggodalomra okot adó/közzétételi kötelezettség hatálya alá eső vegyi anyagokra 
vonatkozó rendeletek többek között a következők:

• A vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról 
(REACH) szóló EU-rendelet

• A veszélyes anyagok korlátozásáról (RoHS) szóló EU-irányelv

• A konfliktusövezetekből származó ásványok – a 2010. évi Wall Street Dodd–Frank 
reform és fogyasztóvédelmi törvény (USA) 1502. szakasza

• A biocid termékekről szóló EU-rendelet (BPR)

• A biztonságos ivóvízről és a mérgező anyagokról szóló 1986-os végrehajtási törvény 
– kaliforniai 65. javaslat

• Kaliforniai tisztítótermékek ismeretének joga

• Az USA mérgező anyagok ellenőrzéséről szóló törvénye (TSCA)

• Globális Harmonizációs Rendszer (GHS)

A kiterjesztett gyártói felelősségre vonatkozó előírások magukba foglalják többek 
között a következőket:

• Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló (WEEE-) európai 
parlamenti és tanácsi irányelvet

• Az akkumulátorokra vonatkozó EU-irányelvet

• A csomagolásról és csomagolási hulladékról szóló EU-irányelvet

2.6 Szállítási logisztika
A beszállítónak együtt kell működnie a BD csapatával a szállítási stratégiák és megoldások 
optimalizálása érdekében azzal a céllal, hogy a költségek optimalizálását szem előtt tartva 
minimalizálja az összes szállítási tevékenység környezeti lábnyomát. Ez magában foglalja a 
szállítási módok és távolságok, valamint a csomagolóanyagok típusainak és mennyiségeinek 
figyelembevételét.

Környezetvédelem

2.5 Aggodalomra okot adó vegyi anyagok és gyártói felelősség (folytatás)

https://ec.europa.eu/environment/chemicals/reach/reach_en.htm
https://ec.europa.eu/environment/chemicals/reach/reach_en.htm
https://ec.europa.eu/environment/waste/rohs_eee/legis_en.htm
https://sec.gov/opa/Article/2012-2012-163htm---related-materials.html
https://sec.gov/opa/Article/2012-2012-163htm---related-materials.html
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32012R0528
https://oehha.ca.gov/proposition-65
https://oehha.ca.gov/proposition-65
https://leginfo.legislature.ca.gov/faces/billNavClient.xhtml?bill_id=201720180SB258
https://www.epa.gov/laws-regulations/summary-toxic-substances-control-act
https://unece.org/trans/danger/publi/ghs/ghs_welcome_e.html
https://ec.europa.eu/environment/waste/weee/index_en.htm
https://ec.europa.eu/environment/waste/weee/index_en.htm
https://ec.europa.eu/environment/waste/batteries/legislation.htm
https://ec.europa.eu/environment/waste/packaging/legis.htm
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3.1 Méltányos kereskedelem
A beszállítóktól elvárjuk, hogy méltányosan kezeljék saját beszállítóikat az etikus üzleti gyakorlatnak 
megfelelően.

3.2 Összeférhetetlenség
A BD munkatársai, a BD munkatársainak családtagjai vagy olyan személyek, akik szoros 
személyes kapcsolatban állnak a BD munkatársaival, nem dolgozhatnak a BD beszállítójának 
(beleértve a foglalkoztatást, a tanácsadást vagy más szolgáltatási kapcsolatot), illetve nem 
rendelkezhetnek befektetéssel vagy más pénzügyi érdekeltséggel a BD beszállítójánál, kivéve, 
ha az ilyen lehetséges vagy tényleges összeférhetetlenséget a BD-vel közlik és a BD kezeli azt. 
A beszállítónak minden ilyen tényleges vagy lehetséges összeférhetetlenséget közölnie kell a 
BD Etikai Irodájával az EthicsOffice@bd.com címen a BD általi felülvizsgálat és meghatározás 
céljából. Csak a BD Etikai Irodája jogosult arra, hogy a BD nevében döntést hozzon arról, hogy egy 
ügy összeférhetetlenségnek minősül-e, és hogy az összeférhetetlenség enyhítő intézkedésekkel 
hatékonyan kezelhető-e. Az egyéni vezetők, a humánerőforrás-részleg vagy a BD más képviselői 
nem „hagyhatják jóvá” a BD munkatársai, ügynökei vagy beszállítói tényleges vagy potenciális 
összeférhetetlenségét, illetve „nem tekinthetnek el tőle”.

3.3 Beszállítói kapcsolatok
A BD nem fogadhat el, és a beszállítók nem kínálhatnak helytelen ajándékokat vagy szórakozást 
semmilyen BD-munkatársnak.

3.4 Az alkalmazandó törvényeknek való megfelelés és a korrupció elleni védelem
A beszállítók kötelesek teljes mértékben betartani az összes alkalmazandó jogszabályt, beleértve, 
de nem kizárólagosan az áruk, szolgáltatások, szoftverek és technológiák nemzeti határokon 
átnyúló átadását érintő valamennyi nemzetközi kereskedelmi jogszabályt (beleértve a gazdasági 
szankciókat, az exportellenőrzéseket és a bojkott elleni szabályozást), az összes vonatkozó 
egészségügyi törvényt és az összes alkalmazandó korrupcióellenes törvényt. A beszállítóknak 
alkalmasnak kell lenniük az Egyesült Államok szövetségi egészségügyi programjaiban vagy az 
Egyesült Államok szövetségi közbeszerzési vagy nem közbeszerzési programjaiban való részvételre. 
A beszállítók nem szerepelhetnek az Egyesült Államok Általános Szolgáltatási Igazgatósága 
(General Services Administration) szövetségi programokból kizárt feleinek listáján vagy az USHHS/
OIG kizárt egyéneket/jogalanyokat tartalmazó listáján.

A beszállítók nem vesztegethetnek meg semmilyen köztisztviselőt vagy magánszemélyt, 
és nem vehetnek részt más jogellenes ösztönzésben üzleti vagy kormányzati kapcsolatok 
vonatkozásában. A beszállítóknak és a BD nevében üzleti tevékenységet folytató harmadik 
feleknek a tevékenységüket teljes mértékben a BD tevékenysége szerinti országokban érvényes, 
megvesztegetésellenes és korrupcióellenes törvényekkel, valamint a határokon átnyúló 

Etikus gyakorlatok

Ethical Practices

mailto:EthicsOffice%40bd.com?subject=
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érvényességű jogszabályokkal, mint például az Egyesült Államok külföldi korrupt gyakorlatokra 
vonatkozó törvényével és az Egyesült Királyság megvesztegetési törvényével összhangban 
kell végezniük

Ennélfogva bármely BD-kapcsolat esetében a beszállítóknak szigorúan meg kell tiltaniuk a 
kenőpénzt, a jutalékokat, az illegális kifizetéseket és bármely más értéktárgyi ajánlatot a nem 
megfelelő üzleti előny biztosítására, akár közvetlenül, akár harmadik félen, például forgalmazón, 
vámügynökön vagy más ügynökön keresztül, és kerülniük kell minden egyéb olyan intézkedést, 
amely helytelenül befolyásolhatja az egészségügyi szakemberek orvosi döntéseit, valamint a BD-
termékeket és -szolgáltatásokat vásárló szervezetek beszerzési döntéseit, beleértve az egészségügyi 
szakembereket, a kormányzati szabályozókat és az ellenőrző hatóságokat. A beszállítók és 
a köztisztviselők közötti kapcsolat esetén szigorúan be kell tartani azokat a szabályokat és 
előírásokat, amelyek hatálya alá tartoznak (azaz az adott országban a köztisztviselőkre vonatkozó, 
vagy a munkáltatójuk által előírt szabályokat vagy előírásokat). A köztisztviselő számára nyújtott 
minden juttatásnak teljes mértékben átláthatónak és megfelelően dokumentáltnak kell lennie.

A beszállítóknak megfelelő korrupcióellenes és etikai képzést kell biztosítaniuk munkatársaik 
és beszállítóik számára, és a képzési nyilvántartásokat a BD működése szerinti országokban 
alkalmazandó valamennyi vesztegetés- és korrupcióellenes törvénynek, valamint a határokon 
átnyúló vonatkozású törvényeknek, például az Egyesült Államok külföldi korrupciós gyakorlatokról 
szóló törvényének és az Egyesült Királyság vesztegetési törvényének megfelelően kell vezetni.

3.5 Dokumentáció
A beszállítónak dokumentációt, valamint pontos könyvelést és nyilvántartásokat kell vezetnie az 
alkalmazandó korrupcióellenes törvényeknek és rendeleteknek való megfelelés igazolására. Ezt a 
dokumentációt a BD (vagy a BD által azonosított megfelelő harmadik fél értékelő) rendelkezésére 
kell bocsátani felülvizsgálat céljából a BD kérésére.

3.6 Tiltott személyek
Sem a beszállító, sem bármely, vele együttműködő személy nem szerepelhet az Egyesült Államok 
vagy más illetékes kormányzat vagy hatóság által fenntartott tiltott személyek listáján (tiltott 
listák), beleértve a „Speciálisan kijelölt állampolgárok és egyéb tiltott személyek” jegyzékét, 
amelyet az Egyesült Államok Pénzügyminisztériuma vezet, valamint az Egyesült Államok Ipari 
és Biztonsági Irodája (Bureau of Industry & Security) által fenntartott „Nem engedélyezett 
személyek listáját”.

3.7 Titoktartás
A beszállítónak tilos a BD bizalmas és védett információit felfedni és felhasználni. A 
beszállító felelőssége továbbá a BD, a munkavállalók, az ügyfelek és a betegek adatvédelmi 
jogainak védelme.

Etikus gyakorlatok

3.4 Az alkalmazandó törvényeknek való megfelelés és a korrupció elleni védelem (folytatás)
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Etikus gyakorlatok

3.8 Adatvédelem
A beszállítónak (i) be kell tartania a BD-adatokra vonatkozó összes adatvédelmi törvényt; (ii) 
tiszteletben kell tartania a munkavállalók és mások magánéletét, akiknek személyes adataihoz 
hozzáfér a munkavállalókra, üzleti partnerekre, betegekre, egészségügyi szakemberekre, 
fogyasztókra és másokra vonatkozó személyes adatok gyűjtésekor, megosztásakor és tárolásakor 
az alkalmazandó jogszabályoknak megfelelően, például születési dátumok, címek, pénzügyi, 
orvosi és egyéb adatok; (iii) személyes adatokat csak törvényes üzleti célokra szabad gyűjtenie; 
(iv) csak azokkal szabad megosztania a személyes adatokat, akik jogosultak hozzáférni az ilyen 
adatokhoz, továbbá a BD és a beszállító biztonsági irányelveinek megfelelően kell megóvnia őket; 
(v) csak a szükséges ideig szabad megőriznie az adatokat; (vi) szerződésben rögzített módon 
köteleznie kell a személyes adatokhoz hozzáférő harmadik feleket az adatok védelmére; és (vii) 
megfelelő biztonsági védelem végrehajtásával meg kell védenie a számára biztosított összes 
személyes adatot.

A beszállítónak haladéktalanul, de legkésőbb a feltételezett vagy tényleges jogsértés felfedezését 
követő 24 órán belül értesítenie kell a BD-t a személyes adatok védelmének feltételezett vagy 
tényleges megsértéséről a BD-vel kötött bármely megállapodás értesítési rendelkezése szerinti 
hivatalos értesítéssel és a Privacy@bd.com címre küldött e-mailben. Bármely ismert vagy 
feltételezett jogsértés esetén, ha a megállapodás nem tartalmaz értesítési rendelkezést, a 
beszállítóktól elvárjuk, hogy a személyes adatok bármilyen ismert vagy feltételezett megsértéséről 
értesítést küldjenek a Privacy@bd.com címre, a fent említett időkereten belül.

3.9 Állatvédelem
A beszállítónak törekednie kell arra, hogy valamennyi állatot humánus módon és a legmagasabb 
szintű állatjóléti normákat követve kezeljék. A beszállító által a BD nevében végzett állatkísérleteket 
a szövetségi állatvédelmi előírások és iránymutatások szerint kell elvégezni. A laboratóriumi 
állatkísérletek négy alapelve, amelyeket figyelembe kell venni, az alábbiak:

• Az állatok helyettesítése validált in vitro módszerekkel, ha lehetséges.

• A használt állatok számának csökkentése.

• Az eljárások finomítása a fájdalom és a szorongás minimalizálása érdekében.

• Az állat kísérletből való kivezetési („nyugdíjazási”) lehetőségének értékelése, miután eleget tett 
a tudományos vizsgálati igényeknek.

Amennyiben a szabályozó hatóságok számára tudományosan érvényes és elfogadható, alternatív 
vizsgálati módszereket kell alkalmazni. A beszállítót a BD kezelő-állatorvosa auditálhatja és/
vagy kötelezheti az állatjóléti előírások betartására, illetve az állatok humánus kezelésére, 
gondozására és felhasználására vonatkozó globális szabályzatnak való megfelelésre.

mailto:Privacy%40bd.com?subject=
mailto:Privacy%40bd.com?subject=
https://www.bd.com/content/dam/bdcom-assets/en/en-us/documents/policies-guidelines-and-statements/Corporate/BD-Global-Humane-Handling-Care-and-Use-of-Animals-Policy.pdf
https://www.bd.com/content/dam/bdcom-assets/en/en-us/documents/policies-guidelines-and-statements/Corporate/BD-Global-Humane-Handling-Care-and-Use-of-Animals-Policy.pdf
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4.1 Minőségirányítási rendszer
A BD számára anyagokat, termékeket és minőséget befolyásoló szolgáltatásokat nyújtó 
beszállítónak hatékony minőségirányítási rendszerrel kell rendelkeznie, amely megfelel az illetékes 
bejelentett szervezetek és szabályozó hatóságok, például az ISO 9001, az ISO 13485 és az FDA/
MDSAP követelményeinek.

4.2 Minőségi követelmények
A beszállító köteles betartani a BD-specifikációkat, szállítási megállapodásokat, minőségügyi 
megállapodásokat, megrendeléseket és egyéb szerződéses kötelezettségeket. A beszállítónak 
ki kell építenie és karban kell tartania a termékek gyártása, tárolása és szállítása során használt 
berendezéseket, közműveket és létesítményeket. A beszállítónak a lehetséges kockázatok 
kezelésére kárenyhítési terveket és ellenőrzéseket kell életbe léptetnie. A beszállítónak 
folyamatosan javítania kell a minőséget, az alapanyagokat, az alkatrészeket, a termékeket, a 
folyamatokat és a rendszereket.

4.3 Változáskezelés
A beszállítónak folyamatos és naprakész kommunikációt és együttműködést kell fenntartania 
annak biztosítása érdekében, hogy a BD tisztában legyen a változásokkal. Ez magában foglalja 
a BD termékminőségét vagy az ellátás folytonosságát befolyásoló olyan jelentős változásokról 
szóló, megfelelő értesítési idővel történő kommunikációt, amely változások a beszállító szervezetet 
érinthetik. A beszállítónak a specifikációk bármilyen módosítása előtt be kell szereznie a 
BD képviselőjének írásbeli jóváhagyását (ezen módosítások magukban foglalhatják többek 
között a gyártási folyamatok, az anyag, a szín változásait, az alkatrész formáját, illeszkedését vagy 
funkcióját érintő változásokat, a regisztrációs státusz változását, az ellátási lánc változásait és 
a helyszínt).

Ezeket a változásokat a BD Supplier Change Request Portal felületén keresztül kell bejelenteni.

Minőség

Quality

https://bdscr.aravo.com/aems/supplierselfservice.do
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4.4 Panaszok és nemmegfelelőségek
A beszállítónak dokumentált eljárással kell rendelkeznie a minőséggel kapcsolatos panaszok 
kivizsgálására és időben történő megválaszolására, és köteles együttműködni a késztermékkel 
vagy nyersanyagokkal kapcsolatos bármely kérdés kivizsgálásában. A beszállítónak dokumentált 
eljárással kell rendelkeznie a nem megfelelő termékek és anyagok kezelésére, és értesítenie kell a 
BD-t a BD-nek szállított nem megfelelő termékekről. A beszállítónak dokumentálnia kell minden 
átdolgozási, felújítási vagy újrafeldolgozási tevékenységet, valamint hivatalosan dokumentálnia 
kell és jóvá kell hagyatnia a szabványos és dokumentált gyakorlatoktól való eltéréseket. A 
beszállító köteles értesíteni a BD-t minden olyan visszahívásról, amely a termék vagy nyersanyag 
meghibásodásából ered, valamint minden nemkívánatos eseményre, visszahívásra, korrekcióra stb. 
vonatkozó szabályozási intézkedésről.

4.5 Albeszállítók
A beszállítónak rendelkeznie kell a beszállítók kiválasztására, minősítésére, jóváhagyására és 
teljesítménymenedzsmentjére vonatkozó irányítási rendszerrel, és biztosítania kell, hogy a 
beszállítóktól származó anyagok és alkatrészek megfeleljenek a specifikációknak.

Minőség
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5.1 Irányítási rendszerek
A beszállító megfelelő irányítási rendszerekkel és folyamatokkal rendelkezik az ezen elvárásoknak 
való megfelelés végrehajtása és nyomon követése érdekében.

5.2 Ellátási zavarok és kockázatkezelés
A beszállítónak azonosítania, rangsorolnia és enyhítenie kell azokat a kockázatokat, amelyek 
megzavarhatják az ellátás folytonosságát. A beszállítónak a BD-vel is együtt kell működnie a 
BD által azonosított potenciális kockázatok kommunikálásában, rangsorolásában és enyhítésében.

5.3 Dokumentáció
A beszállítónak fenn kell tartania a szükséges dokumentációt annak igazolására, hogy megfelel 
ezeknek a kockázatcsökkentési és ellátásilánc-folytonossági elvárásoknak, valamint a vonatkozó 
törvényeknek és rendeleteknek, beleértve az adatvédelmet is. Ezt a dokumentációt a BD (vagy a 
BD által azonosított megfelelő harmadik fél értékelő) rendelkezésére kell bocsátani felülvizsgálat 
céljából a BD kérésére.

5.4 Átláthatóság
A beszállítónak meg kell védenie a BD eszközeit és információit, és átláthatónak kell 
lennie működési, pénzügyi és kiberbiztonsági állapotával kapcsolatban, mivel ez az ellátás 
folytonosságához és a kockázatcsökkentéshez kapcsolódik.

A beszállítónak biztosítania kell az átláthatóságot a szervezete számára releváns környezeti, 
társadalmi és irányítási kérdésekben, a szervezet mérete szempontjából releváns külső 
jelentéstételi szinten.

5.5 Információbiztonság
A BD-információkat és -eszközöket kezelő, működtető, adminisztráló, feldolgozó vagy azokhoz 
hozzáférő beszállítókra/harmadik felekre – függetlenül attól, hogy az információk és eszközök 
hol találhatók vagy honnan érhetők el – szerződéses feltételeikben a BD információbiztonsági 
követelményei vonatkoznak.

A BD beszállítói kötelesek haladéktalanul értesíteni a BD-t a BD-adatokat vagy a BD-rendszereket 
érintő esetleges információbiztonsági incidensekről, és együtt kell működniük az ilyen incidensekkel 
kapcsolatos bármely vizsgálatban, a szerződésükben meghatározott feltételekkel összhangban.

Ezenkívül a BD beszállítóinak harmadik féltől származó igazolásokat vagy tanúsítványokat, például 
ISO 27001 vagy SOC 2 2. típusú tanúsítványokat kell beszerezniük, és be kell nyújtaniuk a vonatkozó 
éves ellenőrzési jelentéseket a BD-nek az információbiztonsági környezetük ellenőrzésének 
eszközeként.

Irányítás és megfelelőség

Governance
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Irányítás és megfelelőség

5.6 Auditok
A BD vagy annak megbízottja auditálhatja a beszállító létesítményeit és nyilvántartásait annak 
biztosítása érdekében, hogy a beszállító megfeleljen a beszállítókkal szemben támasztott elvárások 
jelen dokumentumában meghatározott követelményeknek. A beszállító észszerű értesítése 
esetében a beszállítónak az ilyen létesítményeket és nyilvántartásokat a BD és megbízottja 
rendelkezésére kell bocsátania, és a beszállítónak észszerű mértékben együtt kell működnie a 
BD-vel és megbízottjával az ilyen auditok során. A beszállítónak haladéktalanul értesítenie kell a 
BD-t minden előterjesztett vagy be nem jelentett szabályozási vagy kormányzati auditról vagy 
vizsgálatról, és értesítenie kell az érintett termékek/szolgáltatások vonatkozásában releváns 
kapcsolattartókat. A beszállítónak rendszeres időközönként belső auditokat kell végeznie az 
érintett gyártási/szolgáltatási létesítményekben a minőség, a munkaügyi gyakorlatok, a környezet-, 
egészség- és munkavédelmi gyakorlatok, valamint minden más releváns terület tekintetében. A 
BD rendszeres időközönként felméréseket, dokumentum-auditokat és egyéb online értékeléseket 
hajthat végre a beszállítókkal szemben támasztott elvárások jelen dokumentumában foglaltaknak 
való megfelelés ellenőrzése érdekében az ilyen auditok helyett vagy mellett, és a beszállítónak 
észszerű mértékben együtt kell működnie és részt kell vennie ezekben az erőfeszítésekben.

5.7 Egyéb
A BD nem vállal kötelezettséget vagy felelősséget a beszállítók ezen elvárásoknak való megfelelése 
ellenőrzésére vagy felülvizsgálatára, és nem vállal felelősséget a beszállítók tevékenységeiért 
vagy mulasztásaiért. A BD által végzett bármely audit nem mentesíti a beszállítót a beszállítókkal 
szemben támasztott elvárások jelen dokumentumában foglaltaknak való megfelelés 
kötelezettsége alól.. 
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A beszállítókkal szemben támasztott elvárások dokumentumának való meg nem felelést jelentheti 
a BD etikai segélyvonalán az Egyesült Államokban a 800-821-5452 telefonszámon, vagy névtelen 
online jelentéstételi eszközünk segítségével. Ha az Egyesült Államokon kívülről kíván kapcsolatba 
lépni a BD etikai segélyvonalával:

• Tekintse meg az AT&T nemzetközi díjmentes hívásokra vonatkozó útmutatóját.

• Válassza ki az országát a legördülő menüből.

• Tárcsázza telefonján a megfelelő közvetlen AT&T-számot. Egy angol nyelvű hangüzenet vagy 
egy AT&T-kezelő megkéri majd, hogy írja be a hívni kívánt díjmentes számot.

• Írja be a BD-segélyvonal számát: 800.821.5452 (ne adjon meg 1-est a szám előtt)

• Egy angol nyelven beszélő segélyvonal-kezelőhöz fogják kapcsolni (kérjük, ezen a ponton 
jelezze, hogy szüksége van-e tolmács segítségére, és ha igen, milyen nyelven).

A nemmegfelelőség jelentése

Reporting Noncompliance

http://www.bd.ethicspoint.com/
https://www.business.att.com/collateral/dial-guide.html
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Az alábbiakban felsoroljuk azokat a dokumentumokat, amelyek segítik a beszállítót 
ezen elvárások teljesítésében:

• A BD magatartási kódexe

• A BD ESG-vel kapcsolatos jelentése

• A BD vállalati munkavédelmi és környezetvédelmi szabályzata

• A BD emberi jogokkal kapcsolatos szabályzata

• A BD felelősségteljes beszerzéssel kapcsolatos eszköztára (írjon a 
BDResponsibleSourcing@bd.com címre, ha szeretné ellenőrizni a beszállítói állapotát, 
illetve hozzáférést szeretne kérni; csak a BD meglévő beszállítói kapnak hozzáférést).

• BD-befektetői kapcsolatok

• Social Accountability International SA8000 (Nemzetközi társadalmi 
elszámoltathatóság)

• Az ENSZ Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata

Információforrások

Resources

http://bd.com/en-us/company/about-bd/bd-code-of-conduct
https://www.bd.com/en-us/company/sustainability-at-bd
https://www.bd.com/en-us/safety-and-environmental-policy
https://www.bd.com/en-us/company/about-bd/policies-and-statements
https://investors.bd.com
https://sa-intl.org/programs/sa8000/
https://sa-intl.org/programs/sa8000/
https://www.un.org/en/universal-declaration-human-rights/
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További információk
A beszállítókkal szemben támasztott elvárásokra vonatkozó további 
információkért a beszállítók vegyék fel a kapcsolatot a beszerzésért 
felelős csapattal a BDResponsibleSourcing@bd.com címen.
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